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Elektromagnetickd indukce

Kliknéte prosim na tlacitko ,,Start“. Na konci testu kliknéte na tlacitko ,,Vyhodnoceni“.

1. Na obrazku 1 konstantni proud I = konst teée dlouhym pfimym vodi¢em podél t¥i pravotuhlych nepohyblivych vodivych
smycek (aniz se jich dotykd) s délkami stran 2L, %L a L. Smycky jsou daleko od sebe, takze se vzajemné neovliviiuji.
Smycky 1 a 3 lezi symetricky podél dlouhého vodice. Ve které smycce je indukovany proud nulovy?

| s Obr. 1.

ve smycce 2, pouze ve smycce 1,
ve smyckach 1 a 3, pouze ve smycce 3,
ve vsech tfech smyckach.

2. Obrazek 2 ukazuje obvod, v némz vodiva ty¢ klouze rychlosti ¢ podél vodi¢e tvaru U. Indukce B konstantniho ho-
mogenniho magnetického pole sméfuje kolmo k obrazku. Indukovany proud v obvodu mé smér otaceni hodinovych
rucicek. Co mizeme Fici o magnetické indukci B?
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Obr. 2.

pokud je velikost rychlosti v konstantni, pak B= 6,
pokud je indukovany proud konstantni, pak B= 0,
smeéruje k nam,
sméruje od nas,

B — .

3. Graf na obrdzku 3 udava velikost B(t) homogenniho magnetického pole prochazejiciho kolmo k roviné vodivé smycky.
Urcete Casovy tisek (popt. ¢asové useky), ve kterych je indukované emn minimélni avSak nenulové:
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a b c d e Obr. 3.

ve vSech tsecich je stejné, shodné v tsecich d a e, shodné v tsecich a a c,
v useku b, v useku c.
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4. Obrazek 4 ukazuje kruhovou vodivou smyc¢ku o odporu R v homogennich magnetickych polich, z nichz jedno roste a
druhé klesa stejné rychle. Pferusovana ¢ara, vymezujici hranici zmény pole, prochazi stfedem kruhu. Co mtzeme fici
o proudu indukovaném ve smycce?

proud je konstantni a tece ve sméru hodinovych rucicek,
proud je nekonecny,

proud je nulovy,

proud je konstantni a tece proti sméru hodinovych rucicek,

proud je proménny a tece proti sméru hodinovych rucicek.

5. Na obrazku 5 se pohybuje vodiva kruhovéa smycka stalou rychlosti oblastmi, v nichz jsou homogenni magneticka pole
stejné velikosti namifena smérem k ndm nebo od nas. (Pole je nulové vné ¢drkované hranice). Ve kterych ze sedmi
vyznacenych poloh smycky je indukované emn nulové?

1 45 6
| X X X X |
——————d I Obr. 5.
v polohach 1, 3,5 a7, pouze v poloze 3, v poloze 4,
pouze v polohach 1 a 7, pouze v poloze 5.
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